

الربع الثاني 2026

بيان الأرباح

أغسطس 2026

نتائج رسن المالية للنصف الأول من عام 2026

تواصل رسن زخم نموها خلال النصف الأول من عام 2026، مع أكثر من تضاعف الإيرادات على أساس سنوي لتصل إلى 517 مليون ٲ، بدعم قوي من جميع قطاعات الأعمال

الأرباح المعدلة قبل الفوائد والضرائب والإهلاك والاستهلاك للنصف الأول 2026

236 مليون ٲ
+156% على أساس سنوي

الربح الإجمالي للنصف الأول 2026

358 مليون ٲ
+103% على أساس سنوي

إيرادات النصف الأول 2026

517 مليون ٲ
+111% على أساس سنوي

الرياض، المملكة العربية السعودية | 10 أغسطس 2026 – أعلنت شركة رسن لتقنية المعلومات ("رسن")، الشركة الرائدة في مجال التقنية المالية والتقنية التأمينية في المملكة العربية السعودية، اليوم عن نتائجها للنصف الأول من عام 2026، مسجلة استمرارًا قويًا في زخم النمو ومساهمات إيجابية من جميع قطاعات أعمالها. وخلال فترة الستة أشهر المنتهية في 30 يونيو 2026، حققت رسن نموًا في الإيرادات بنسبة 111% على أساس سنوي لتصل إلى 517 مليون ٲ، وارتفاع في إجمالي الربح بنسبة 103% على أساس سنوي ليبلغ 358 مليون ريال سعودي، ونموًا في الأرباح المعدلة قبل الفوائد والضرائب والإهلاك والاستهلاك بنسبة 156% لتصل إلى 236 مليون ٲ، إلى جانب نمو صافي الربح المعدل بنسبة 158% ليصل إلى 216 مليون ٲ، مما يعكس الطلب القوي عبر منصاتنا، والنمو المستمر في قاعدة العملاء، وتعزيز الإيرادات ورفع كفاءة العمليات. وامتد النمو ليشمل مختلف قطاعات الأعمال؛ حيث تسارع نمو قطاع تأمين المركبات للأفراد، واستفاد قطاع تأمين مركبات التمويل التأجير من الأثر الكامل للعملاء الذين انضموا خلال عام 2025، كما حقق قطاع التأمين الصحي تقدمًا بدعم من تعمق التبني الرقمي وتطوير المنتجات، فيما واصلت القطاعات الجديدة توسيع نطاق أعمالها.

أبرز نتائج النصف الأول 2026:

- استمرار زخم النمو، مع بلوغ إيرادات النصف الأول 517 مليون ٲ، بزيادة تجاوزت الضعف مقارنة بالنصف الأول من عام 2025، ونمو قدره 111% على أساس سنوي.
- ارتفاع إجمالي الأقساط المكتتبة بنسبة 53% على أساس سنوي إلى 5.4 مليار ٲ، مدعومًا بنمو حجم الأعمال في جميع القطاعات وارتفاع متوسط قيمة القسط لكل وثيقة، إلى جانب مساهمة المنتجات الجديدة في توسيع قاعدة الأقساط المكتتبة.
- مواصلة تطوير المنتجات عبر المنصة، بما في ذلك إطلاق منتج تأمين المركبات للمنشآت الصغيرة والمتوسطة خلال الربع، وتعزيز حلول التأمين الصحي من خلال تكامل أوسع مع شركات التأمين.
- بلغت إيرادات قطاع تأمين المركبات للأفراد 213 مليون ٲ خلال النصف الأول من عام 2026، مسجلة نموًا بنسبة 79% على أساس سنوي، بدعم من استمرار نمو عدد الوثائق وارتفاع متوسط قيمة القسط لكل وثيقة.
- بلغت إيرادات قطاع تأمين مركبات التمويل التأجير 231 مليون ٲ خلال النصف الأول من عام 2026، بنمو قدره 153% على أساس سنوي، مدفوعة باستمرار مساهمة العملاء الذين تم ضمهم خلال عام 2025، إلى جانب ارتفاع عدد الوثائق ومتوسط قيمة القسط لكل وثيقة.
- بلغت إيرادات قطاع التأمين الصحي 42 مليون ٲ خلال النصف الأول من عام 2026، بزيادة قدرها 34% على أساس سنوي، مع تنامي الزخم نتيجة ارتفاع عدد الوثائق ومتوسط قيمة القسط لكل وثيقة، مدعومًا باستمرار تطوير المنتجات وتحسينها.
- بلغ إجمالي الربح 358 مليون ٲ، بهامش إجمالي ربح بلغ 69%، مقارنة بـ 72% في النصف الأول من عام 2025. ويعكس تطور الهامش تحولًا إيجابيًا في مزيج المنتجات، مع تنامي مساهمة المنتجات الجديدة سريعة التوسع في الإيرادات، بالتوازي مع الحفاظ على متانة اقتصاديات الوحدة عبر المنصة.
- سجلت الشركة أرباحًا معدلة قبل الفوائد والضرائب والإهلاك والاستهلاك بقيمة 236 مليون ٲ، وبهامش بلغ 46%، مقارنة بـ 92 مليون ٲ وهامش قدره 38% في النصف الأول من عام 2025. وجاء ذلك مدعومًا بظهور أثر الرافعة التشغيلية للمنصة، حيث نمت الإيرادات بنسبة 111% على أساس سنوي، مقابل ارتفاع أكثر اعتدالًا في إجمالي المصروفات التشغيلية، في ظل الانضباط المستمر في إدارة التكاليف.
- ارتفع صافي الربح المعلن بنسبة 168% على أساس سنوي إلى 174 مليون ٲ، كما نما صافي الربح المعدل بنسبة 158% إلى 216 مليون ٲ، مدعومًا بمتانة الأداء المالي وتنامي الكفاءة مع اتساع نطاق الأعمال، ضمن نموذج أعمال "رسن" منخفض الاحتياجات الرأسمالية.

تبرهن نتائج "رسن" للنصف الأول من العام متانة نموذج أعمالنا القائم على المنصات وقدرته على تحقيق نمو ربحي مستدام، فقد ارتفعت الإيرادات بنسبة 111% على أساس سنوي إلى 517 مليون ١١١، بينما نمت الأرباح المعدلة قبل الفوائد والضرائب والإهلاك والاستهلاك بنسبة 156% إلى 236 مليون ١١١، بهامش بلغ 46%، في تأكيد واضح على الكفاءة التشغيلية وقابلية التوسع التي يتميز بها نموذج أعمالنا منخفض المتطلبات الرأسمالية. وشمل النمو قطاعات تأمين المركبات للأفراد، وتأمين مركبات التمويل التأجير، والتأمين الصحي، إلى جانب التقدم السريع الذي تحرزه قطاعات الأعمال الجديدة. وتجسد هذه النتائج خبرات كوادرن والتزامهم، كما تعكس عمق الثقة التي تجمعنا بعملائنا وشركائنا.

ومع انطلاق النصف الثاني من العام، سنواصل الاستثمار المدروس في التقنيات والمنتجات والشراكات التي تدعم ريادتنا وتوسعنا. مع الحفاظ على أسس الربحية المتينة والتدفقات النقدية القوية التي تعزز قدرتنا على تحقيق قيمة طويلة الأجل لمساهميننا. وفي الوقت ذاته، نعتز بدورنا في دعم رؤية السعودية 2030 عبر توسيع فرص الشمول المالي والمساهمة في تطوير منظومة خدمات مالية أكثر رقمية وكفاءة في المملكة.

نيكولا جاريلى

الرئيس التنفيذي المكلف لشركة رسن

الأرقام الرئيسية - المجموعة

مليون ١١١	الربع الثاني 2026	الربع الثاني 2025**	نسبة التغير %△	النصف الأول 2026	النصف الأول 2025**	نسبة التغير %△
الإيرادات	256	124	106%	517	245	111%
إجمالي الربح	172	90	90%	358	176	103%
هامش	67.2%	72.8%	6- نقطة	69.2%	72.0%	3- نقطة
*الأرباح المعدلة قبل الفوائد والضرائب والإهلاك والاستهلاك	117	56	109%	236	92	156%
هامش	45.7%	45.2%	1+ نقطة	45.6%	37.6%	8+ نقطة
صافي الربح المعدل	109	51	112%	216	84	158%
هامش	42.5%	41.4%	1+ نقطة	41.7%	34.2%	8+ نقطة
صافي الربح المعلن	85	40	115%	174	65	168%
هامش	33.2%	31.8%	1+ نقطة	33.6%	26.5%	7+ نقطة

*معدلة لاستبعاد تأثير التكاليف غير النقدية الخاصة ببرنامج أسهم الموظفين (ESOP).

** تمت إعادة عرض بعض أرقام المقارنة للفترة السابقة. لمزيد من التفاصيل، يرجى الرجوع إلى قسم "إعادة عرض أرقام المقارنة".

أداء الإيرادات

واصلت "رسن" زخم نموها خلال النصف الأول من عام 2026، حيث ارتفع إجمالي الإيرادات بأكثر من الضعف على أساس سنوي، مسجلة نموًا بنسبة 111% ليصل إلى 517 مليون ١١١، مقارنة بـ 245 مليون ١١١ في النصف الأول من عام 2025. وعلى مستوى الربع الثاني منفردًا، بلغت الإيرادات 256 مليون ١١١، بزيادة قدرها 106% مقارنة بـ 124 مليون ١١١ في الربع الثاني من عام 2025.

نمت إيرادات قطاع تأمين المركبات للأفراد بنسبة 79% على أساس سنوي لتصل إلى 213 مليون ١١١، بدعم من استمرار نمو عدد وثائق التأمين الشامل وارتفاع متوسط الأقساط لكل وثيقة.

وارتفعت إيرادات قطاع تأمين مركبات التمويل التأجير بنسبة 153% على أساس سنوي إلى 231 مليون ١١١، مدفوعة بانعكاس المساهمة الكاملة للعملاء الجدد الذين تم ضمهم خلال عام 2025 على نتائج الفترة.

كما نمت إيرادات قطاع التأمين الصحي بنسبة 34% على أساس سنوي لتبلغ 42 مليون ١١١، مع تنامي الزخم بدعم من ارتفاع عدد الوثائق ومتوسط الأقساط، فيما أسهم التوسع المستمر في الاعتماد الرقمي ومواصلة تطوير المنتجات في تعزيز تفاعل العملاء ورفع معدلات التجديد.

وسجلت إيرادات المنتجات الأخرى نموًا بنسبة 751% على أساس سنوي لتصل إلى 32 مليون ١١١، مدعومة بتوسيع شبكة شركات التأمين المتاحة عبر مختلف المنتجات، إلى جانب مواصلة تطوير المنتجات وتحسينها. كما أسهم منتج تأمين عقود العمالة المنزلية في هذا النمو، بالتزامن مع مؤشرات أداء أولية إيجابية للقطاعات الأحدث، بما يشمل تأمين المركبات للمنشآت الصغيرة والمتوسطة، وتأمين السفر، وتأمين المنازل، والحماية والادخار. وبشكل عام، ارتفع إجمالي الأقساط المكتتبة بنسبة 53% على أساس سنوي ليصل إلى 5.4 مليار ١١١، مدعومًا بنمو عدد الوثائق في جميع القطاعات وارتفاع متوسط القسط لكل وثيقة، فيما أسهمت المنتجات التي أطلقت حديثًا في توسيع قاعدة الأقساط المكتتبة.

تطور التكلفة والربحية

أداء الربح الإجمالي

واصلت "رسن" تحقيق مستويات قوية من الربحية خلال النصف الأول من عام 2026، حيث ارتفع إجمالي الربح بنسبة 103% على أساس سنوي ليصل إلى 358 مليون ريال.

وبلغ هامش إجمالي الربح 69%، مقارنةً بـ 72% في النصف الأول من عام 2025، في انعكاس طبيعي لنجاح المجموعة في تنويع أعمالها وارتفاع مساهمة المنتجات الجديدة سريعة النمو في الإيرادات.

كما حافظت مؤشرات الربحية على مستوى مختلف القطاعات على متانتها، بما يؤكد قدرة المنصة على التوسع بكفاءة مع نمو حجم الأعمال.

أداء الأرباح المعدلة قبل الفوائد والضرائب والإهلاك والاستهلاك

ارتفعت الأرباح المعدلة قبل الفوائد والضرائب والإهلاك والاستهلاك بنسبة 156% على أساس سنوي لتصل إلى 236 مليون ريال في النصف الأول من عام 2026، فيما بلغ هامشها 46%، مقارنةً بـ 38% في النصف الأول من عام 2025.

ويعكس هذا الأداء قدرة نموذج أعمال "رسن" على التوسع بكفاءة، حيث نمت الإيرادات بنسبة 111% على أساس سنوي، في مقابل ارتفاع أكثر اعتدالاً في إجمالي التكاليف.

وارتفعت المصروفات التسويقية خلال الفترة إلى 86 مليون ريال، مقارنةً بـ 42 مليون ريال في النصف الأول من عام 2025، بما يتماشى مع استراتيجية المجموعة الهادفة إلى تعزيز حضور العلامة التجارية، ودعم إطلاق المنتجات الجديدة، وتوسيع انتشارها في السوق. ومع ذلك، فاق أثر التحسن في ربحية المنتجات وكفاءة التوسع عبر القطاعات الرئيسية أثر الزيادة في المصروفات التسويقية.

كما ظلت المصروفات العمومية والإدارية ضمن مستويات منضبطة، إذ بلغت 92 مليون ريال في النصف الأول من عام 2026، بزيادة قدرها 32% على أساس سنوي من 70 مليون ريال، أي بما يعادل نحو نصف معدل نمو الإيرادات، رغم استمرار المجموعة في الاستثمار في الكفاءات البشرية وتعزيز قدراتها المؤسسية، بالتوازي مع التوسع بكفاءة في عملياتها.

أداء صافي الربح

بلغ صافي الربح المعلن 174 مليون ريال في النصف الأول من عام 2026، بارتفاع قدره 168% على أساس سنوي، فيما بلغ صافي الربح المعدل 216 مليون ريال، مسجلاً نمواً بنسبة 158%. وسجل معدل تحويل الأرباح المعدلة قبل الفوائد والضرائب والإهلاك والاستهلاك إلى صافي الربح المعدل مستوى مرتفعاً، مدعوماً بانخفاض مصروفات الإهلاك والاستهلاك بفضل نموذج أعمال "رسن" منخفض الاحتياجات الرأسمالية، إلى جانب ارتفاع الإيرادات الأخرى نتيجة زيادة عوائد المrabحات وحسابات الودائع تحت الطلب. ومع خلو قائمة المركز المالي من الديون، تحتفظ المجموعة بمرونة مالية كاملة، بما يدعم الربحية بصورة إضافية.

إعادة عرض أرقام المقارنة

تمت إعادة عرض بعض أرقام المقارنة وفقاً لمتطلبات معيار المحاسبة الدولي رقم 8 (IAS 8)، بما يتوافق مع أسلوب العرض المعتمد في الفترة الحالية.

ويتعلق التعديل الأول بالمعالجة المحاسبية لخطة ملكية أسهم الموظفين لدى المجموعة، بالانتقال من إثبات المصروف على أساس القسط الثابت إلى إثباته على أساس كل شريحة من شرائح الاستحقاق، أو وفق الاستحقاق المرحلي، بموجب المعيار الدولي للتقرير المالي رقم 2 (IFRS 2)، والذي نتج عنه زيادة في مصروف المدفوعات على أساس الأسهم، وهو مصروف غير نقدي يُسجل ضمن المصروفات العمومية والإدارية. أما التعديل الثاني، فيتعلق باستبعاد أرصدة الذمم المدينة والدائنة المرتبطة بأعمال التأجير، وما نتج عن ذلك من عكس مخصص خسائر الائتمان المتوقعة، مما أدى إلى خفض المصروفات العمومية والإدارية. ويتعلق التعديل الثالث بإعادة تصنيف خسائر انخفاض قيمة الأصول المالية، التي كانت تُدرج سابقاً ضمن المصروفات العمومية والإدارية، وعرضها كبنء مستقل في قائمة الدخل وفقاً لمعيار المحاسبة الدولي رقم 1 (IAS 1). وتعد التعديلات المتعلقة بالمعيار الدولي للتقرير المالي رقم 2 (IFRS 2) وخسائر الائتمان المتوقعة تعديلات غير نقدية، فيما تقتصر إعادة التصنيف على تغيير في أسلوب العرض فقط، ولا يترتب على أي من هذه التغييرات أثر على إيرادات المجموعة أو إجمالي الربح أو السيولة.

وإضافة إلى ما سبق، أُجريت بعض تعديلات إعادة التصنيف الإضافية على قائمة الدخل وقائمة المركز المالي للفترة السابقة، دون أن يكون لها أثر على صافي ربح المجموعة أو حقوق المساهمين.

واتساقاً مع النهج المتبع لدى المجموعة في معالجة التكاليف غير النقدية المرتبطة بخطة ملكية أسهم الموظفين، تم استبعاد المصروف الإضافي الناتج عن تطبيق المعيار الدولي للتقرير المالي رقم 2 (IFRS 2) من الأرباح المعدلة قبل الفوائد والضرائب والإهلاك والاستهلاك وصافي الربح المعدل، في حين ينعكس عكس مخصص خسائر الائتمان المتوقعة ضمن كلا المؤشرين. وبناءً على ذلك، تمت إعادة عرض أرقام المقارنة لفترة الستة أشهر المنتهية في 30 يونيو 2025 وللأسنة المنتهية في 31 ديسمبر 2025. ويتضمن ملحق هذا البيان تسوية تفصيلية بين الأرقام المعلنة سابقاً والأرقام بعد إعادة العرض.

القوائم المالية - المجموعة

قائمة الدخل

مليون إ	الربع الثاني 2026	الربع الثاني 2025*	نسبة التغير % Δ	النصف الأول 2026	النصف الأول 2025*	نسبة التغير % Δ
الإيرادات	256	124	106%	517	245	111%
تكلفة الإيرادات	(84)	(34)	149%	(159)	(69)	132%
إجمالي الربح	172	90	90%	358	176	103%
المصاريف العمومية والإدارية	(48)	(31)	53%	(92)	(70)	32%
المصاريف التسويقية	(38)	(19)	99%	(86)	(42)	108%
الربح التشغيلي	86	40	116%	180	65	177%
تكاليف التمويل	(1)	(0)	ن.م**	(2)	(1)	ن.م**
إيرادات أخرى / (مصاريف)	5	4	25%	10	9	11%
الربح قبل الزكاة	90	44	107%	188	73	157%
مصرف الزكاة والضرائب	(5)	(4)	3%	(13)	(8)	65%
صافي الربح المعلن	85	40	115%	174	65	168%

*تمت إعادة عرض بعض الأرقام المتعلقة بالفترة السابقة. لمزيد من التفاصيل، يرجى الاطلاع على قسم "إعادة عرض أرقام المقارنة".
**نسبة التغير غير ذات دلالة.

تسوية صافي الربح المعلن مع صافي الربح المعدل والأرباح المعدلة قبل الفوائد والضرائب والإهلاك والاستهلاك

مليون إ	الربع الثاني 2026	الربع الثاني 2025*	النصف الأول 2026	النصف الثاني 2025*
صافي الربح المُعلن	85	40	174	65
(+) برنامج أسهم الموظفين غير النقدي	24	12	42	19
صافي الربح المعدل	109	51	216	84
(+) تكاليف التمويل	1	0	2	1
(+) الإهلاك والاستهلاك	8	5	14	9
(+) إجمالي الزكاة والضرائب	5	4	13	8
(-) إيرادات أخرى	(5)	(4)	(10)	(9)
الأرباح المعدلة قبل الفوائد والضرائب والإهلاك والاستهلاك	117	56	236	92

*تمت إعادة عرض بعض الأرقام المتعلقة بالفترة السابقة. لمزيد من التفاصيل، يرجى الاطلاع على قسم "إعادة عرض أرقام المقارنة".

الوثائق الخاصة بنتائج النصف الأول من عام 2026 والدعوة لعقد مؤتمراتها

تود الشركة دعوة السادة المساهمين والمحللين الماليين إلى حضور اللقاء الهاتفي لمناقشة النتائج المالية للفترة المنتهية في 30 يونيو 2026م، والمقرر عقده يوم الاثنين الموافق 10 أغسطس 2026م، في تمام الساعة 4:00 مساءً بتوقيت المملكة العربية السعودية، وستكون هناك فقرة تفاعلية للأسئلة في نهاية المحادثة.

للحصول على مزيد من التفاصيل بالإضافة إلى رابط التسجيل، يُرجى الاطلاع على المرفق أو التواصل مع إدارة علاقات المستثمرين على البريد الإلكتروني: investors@rasan.co

الملحق - تسوية الأرقام المعلنة والأرقام المعاد عرضها

توضح الجداول أدناه التسوية بين الأرقام المعلنة سابقًا والأرقام المعاد عرضها، بما يعكس أثر التعديل المتعلق بالمعيار الدولي للتقرير المالي رقم 2 (IFRS 2) بشأن خطة ملكية أسهم الموظفين، واستبعاد أرصدة الذمم المدينة والدائنة المرتبطة بأعمال التأجير وما يرتبط بها من مخصص خسائر الائتمان المتوقعة، إلى جانب إعادة تصنيف خسائر انخفاض قيمة الأصول المالية وعرضها كبنء مستقل في قائمة الدخل وفقًا لمعيار المحاسبة الدولي رقم 1 (IAS 1).

وتثبت التعديلات المتعلقة بالمعيار الدولي للتقرير المالي رقم 2 (IFRS 2) وخسائر الائتمان المتوقعة ضمن المصروفات العمومية والإدارية، وهي تعديلات غير نقدية، فيما يقتصر أثر إعادة تصنيف خسائر انخفاض القيمة على طريقة عرض قائمة الدخل فقط.

قائمة الدخل للنصف الأول من عام 2025

مليون ٤	المعلن	خطة ملكية أسهم الموظفين	إلغاء الاعتراف بالأصل/الالتزام	عرض خسائر الائتمان المتوقعة	المعاد عرضه
الإيرادات	245	-	-	-	245
تكلفة الإيرادات	(69)	-	-	-	(69)
إجمالي الربح	176	-	-	-	176
المصاريف العمومية والإدارية	(59)	(10)	-	10	(60)
المصاريف التسويقية	(42)	-	-	-	(42)
خسائر انخفاض قيمة الأصول المالية	-	-	-	(10)	(10)
الربح التشغيلي	75	(10)	-	10	75
تكاليف التمويل	(1)	-	-	-	(1)
إيرادات / (مصروفات) أخرى	9	-	-	-	9
الربح قبل الزكاة	83	(10)	-	-	73
الزكاة والضرائب	(8)	-	-	-	(8)
صافي الربح المعلن	75	(10)	-	-	65
(+) تكاليف خطة ملكية أسهم الموظفين غير النقدية	9	10	-	-	19
صافي الربح المعدل	84	-	-	-	84
(+) تكاليف التمويل	1	-	-	-	1
(+) الإهلاك والاستهلاك	9	-	-	-	9
(+) إجمالي الزكاة والضرائب	8	-	-	-	8
(-) الإيرادات الأخرى	(9)	-	-	-	(9)
الأرباح المعدلة قبل الفوائد والضرائب والإهلاك والاستهلاك	92	-	-	-	92

قائمة الدخل للربع الثاني من عام 2025

مليون إ	المعلن	خطة ملكية أسهم الموظفين	إلغاء الاعتراف بالأصل/الالتزام	عرض خسائر الائتمان المتوقعة	المعاد عرضه
الإيرادات	124	-	-	-	124
تكلفة الإيرادات	(34)	-	-	-	(34)
إجمالي الربح	90	-	-	-	90
المصاريف العمومية والإدارية	(26)	(5)	-	2	(30)
المصاريف التسويقية	(19)	-	-	-	(19)
خسائر انخفاض قيمة الأصول المالية	-	-	-	(2)	(2)
الربح التشغيلي	45	(5)	-	-	41
تكاليف التمويل	(0)	-	-	-	(0)
إيرادات / (مصرفات) أخرى	4	-	-	-	4
الربح قبل الزكاة	49	(5)	-	-	44
الزكاة والضرائب	(4)	-	-	-	(4)
صافي الربح المعلن	45	(5)	-	-	40
(+) تكاليف خطة ملكية أسهم الموظفين غير النقدية	6	5	-	-	12
صافي الربح المعدل	51	-	-	-	51
(+) تكاليف التمويل	0	-	-	-	0
(+) الإهلاك والاستهلاك	5	-	-	-	5
(+) إجمالي الزكاة والضرائب	4	-	-	-	4
(-) الإيرادات الأخرى	(4)	-	-	-	(4)
الأرباح المعدلة قبل الفوائد والضرائب والإهلاك والاستهلاك	56	-	-	-	56

قائمة المركز المالي للسنة المالية 2025

مليون ٳ	المعلن سابقاً	خطة ملكية أسهم الموظفين	عكس مخصص الخسائر الائتمانية المتوقعة	إلغاء الاعتراف بالأصل/الالتزام	المعاد عرضه
الأصول					
الذمم التجارية المدينة والذمم المدينة الأخرى	470	-	6	(372)	104
الأصول الأخرى	878	7	-	-	885
إجمالي الأصول	1,348	7	6	(372)	989
المطلوبات وحقوق المساهمين					
الذمم الدائنة التجارية والذمم الدائنة الأخرى	604	-	-	(372)	232
المطلوبات الأخرى	38	-	-	-	38
إجمالي المطلوبات	642	-	-	(372)	270
إجمالي حقوق المساهمين	705	7	6		719
إجمالي المطلوبات وحقوق المساهمين	1,348	7	6	(372)	989

نبذة عن رسن

تمتلك رسن وتدير محفظة من المنتجات الرقمية المصممة لتلبية الاحتياجات المتطورة للعملاء عبر المنظومة المالية في المملكة. تشمل المنصات الرئيسية "تأميني"، منصة وساطة التأمين الإلكترونية الرائدة في المملكة العربية السعودية التي توفر للمستخدمين وصولاً سلساً إلى مجموعة واسعة من منتجات التأمين، و"تريزا"، وهي منصة رقمية تركز على حلول تأمين مركبات التمويل التآجيري.

تتعاون الشركة مع شركات التأمين والمؤسسات المالية ومقدمي الخدمات لتقديم منتجات متكاملة قائمة على التقنية تعزز السهولة والشفافية والكفاءة. تدعم منصات رسن مراحل متعددة من رحلة العميل، بما في ذلك شراء التأمين، وإدارة المطالبات.

تتوافق استراتيجية رسن بشكل وثيق مع رؤية المملكة 2030، حيث تساهم في الشمول المالي، والتنويع الاقتصادي، والتحول الرقمي لقطاع الخدمات المالية. ومن خلال بناء بنية تحتية رقمية قابلة للتطوير وتعتمد على البيانات، تهدف رسن إلى دفع الابتكار وتوفير حلول مالية ميسرة للأفراد والشركات في جميع أنحاء المملكة.

بيان إخلاء المسؤولية

قد تحتوي هذه الوثيقة على بيانات تعتبر أو قد تعتبر "بيانات تطلعية"، بما في ذلك البيانات المتعلقة بمعتقدات وتوقعات شركة رسن لتقنية المعلومات ("رسن" أو "الشركة"). تستند هذه البيانات إلى خطط وتقديرات وتوقعات رسن الحالية، بالإضافة إلى توقعاتها للظروف والأحداث الخارجية. تنطوي البيانات التطلعية على مخاطر وشكوك كامنة، وهي صالحة فقط في تاريخ صدورها. نتيجة لهذه المخاطر والشكوك والافتراضات، يجب على المستثمر المحتمل عدم الاعتماد بشكل مفرط على هذه البيانات التطلعية. قد يؤدي عدد من العوامل المهمة إلى اختلاف النتائج الفعلية بشكل جوهري عن تلك المعبر عنها في أي بيانات تطلعية.

رسن ليست ملزمة، ولا تنوي، تحديث أو مراجعة أي بيانات تطلعية واردة في هذه الوثيقة، سواء كان ذلك نتيجة لمعلومات جديدة أو أحداث مستقبلية أو غير ذلك. تخلي رسن مسؤوليتها عن أي خسارة تنشأ عن أو فيما يتعلق باستخدامك أو اعتمادك على هذه الوثيقة. لا تشكل هذه المواد عرضاً للبيع أو التماساً لعرض شراء أوراق مالية في أي ولاية قضائية.

